
Закреплена возможность уплаты в половинном размере субъектом 
малого и среднего предпринимательства административного штрафа за 

заключение недопустимого в соответствии с антимонопольным 
законодательством соглашения

Федеральным законом от 06.03.2022 № 41-ФЗ «О внесении изменений 
в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» 
закреплены закреплена возможность уплаты в половинном размере 
субъектом малого и среднего предпринимательства административного 
штрафа за заключение недопустимого в соответствии с антимонопольным 
законодательством соглашения.

Так, административный штраф может быть уплачен в размере 
половины его суммы юридическим лицом, являющимся субъектом малого и 
среднего предпринимательства, привлеченным к административной 
ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного частями 
1 - 4 статьи 14.32 КоАП РФ, не позднее 20 дней со дня вынесения 
постановления о наложении штрафа.

В случае, если копия постановления о назначении штрафа, 
направленная юридическому лицу по почте заказным почтовым 
отправлением, поступила в его адрес после истечения 20 дней со дня 
вынесения такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению 
по ходатайству привлеченного к ответственности юридического лица судьей, 
органом, должностным лицом, вынесшими постановление.

Предусмотрено, что штраф уплачивается в полном размере в случае, 
если исполнение постановления о назначении штрафа было отсрочено либо 
рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими 
постановление.
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